

Predlagatelj:
KOMISIJA ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN
IMENOVANJA

OBČINSKI SVET
OBČINE AJDOVŠČINA

ZADEVA: Predlog za obravnavo na 16. seji Občinskega sveta
Občine Ajdovščina

NASLOV: Podelitev priznanj Občine Ajdovščina za leto 2012

GRADIVO PRIPRAVIL: Oddelek za družbene dejavnosti, Erika Zavnik

PRISTOJNO DELOVNO TELO
OBČINSKEGA SVETA: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in
imenovanja

PREDLOG SKLEPA:

Na osnovi 33. člena Statuta Občine Ajdovščina (Uradno glasilo št. 7/1999, Uradni list št. 100/2002, 41/05, 92/05), Odloka o priznanjih Občine Ajdovščina (Uradno glasilo št. 4/1996, Uradni list št. 11/2000), je Občinski svet naseji dne, sprejel naslednji

SKLEP
O PODELITVI PRIZNANJ OBČINE AJDOVŠČINA
ZA LETO 2012

1.

Petomajsko priznanje prejme:

- David Nabergoj, predsednik uprave Mlinotest d.d..

2.

Priznanje Občine Ajdovščina prejmejo:

- Tamburaški orkester Danica,
- Postaja gorsko reševalne službe Tolmin - skupina Ajdovščina,
- Stanko Čufer, Dobravlje 70/a, 5263 Dobravlje.

3.

Spominsko priznanje prejme:

- Društvo tabornikov Rod Mladi bori Ajdovščina.

4.

Priznanja pod točko 1 in 2 se izročijo na slavnostni seji občinskega sveta ob praznovanju občinskega praznika. Priznanje pod točko 3 se izroči na osrednji prireditvi Društva tabornikov Rod Mladi bori Ajdovščina.

Številka:

Datum:

ŽUPAN
Marjan POLJŠAK, s.r.

Obrazložitev:

1. Pravni temelj:

Odlok o priznanjih občine Ajdovščina (Uradno glasilo št. 7/1999, Uradni list št. 100/2002, 41/05, 92/05), določa priznanja občine, njihovo obliko ter postopke in načine podeljevanja. Priznanja občine so: Naziv častni občan Občine Ajdovščina, Petomajsko priznanje, Priznanje Občine Ajdovščina in Spominsko priznanje.

O podelitvi priznanj odloča občinski svet, izjemoma odločitev o podelitvi spominskega priznanja sprejme župan občine.

2. Razlogi za sprejem ter cilji in rešitve sklepa:

Na javni razpis za podelitev priznanj Občine Ajdovščina je v roku do vključno 26.3.2012 prispelo sedem predlogov za podelitev Petomajskega priznanja in pet predlogov za podelitev Priznanja občine. Dne 4.4.2012 je prispel predlog za podelitev spominskega priznanja. Spominska priznanja ob pomembnejših obletnicah podjetij, drugih organizacij in skupnosti ter ob drugih slovesnejših priložnostih izroča župan. O podelitvi spominskega priznanja praviloma odloča občinski svet na lastno pobudo ali na pobudo predlagateljev kot so podjetja, zavodi, druge organizacije.... Izjemoma o podelitvi spominskega priznanja odloča župan, če je o podelitvi potrebno odločiti v času, ko ni sklicana seja občinskega sveta.

Komisija je na seji dne 12.4.2012 obravnavala prispele predloge in oblikovala predlog sklepa, da se podeli eno Petomajsko priznanje: Davidu Nabergoju, predsedniku uprave Mlinotest d.d., tri Priznanja Občine Ajdovščina: Tamburaškemu orkestru Danica, Postaji gorsko reševalne službe Tolmin - skupini Ajdovščina ter Stanku Čuferju iz Dobravelj 70/a ter Spominsko priznanje Društvu tabornikov Rod Mladi bori Ajdovščina.

- David Nabergoj je zaposlen v Mlinotestu od leta 1989, podjetje uspešno vodi od leta 1996, kar se odraža v večanju števila zaposlenih, v širitvi proizvodnje, širitvi asortimana izdelkov ter večanju dohodka in dobička. Družba veliko vlaga v razvoj novih tehnologij, naprav in izdelkov. Svojo politiko usmerja tudi v zagotavljanje kakovosti izdelkov, kar Mlinotestu omogoča, da ostaja v vrhu živilsko predelovalne industrije v Sloveniji. V zadnjih letih so razvili program ekoloških izdelkov, ki so pripravljene iz ekološko pridelanih surovin. Vodstvo družbe se zaveda tudi svoje odgovornosti do varovanja okolja, saj so v letu 2010 izvedli investicijo v izgradnjo ekološke kotlovnice in s tem zemeljski plin nadomestili z lesno biomaso.

Uspešno poslovanje omogoča, da ostaja podjetje v večinski domači lasti. Družba ne le, da se je pod vodstvom Davida Nabergoja uspešno ubranila možnih prevzemov, celo nasprotno, v svoj koncern je pridružila nove družbe. V družbi Mlinotest je več kot 500 zaposlenih, v skupini, koncernu Mlinotest pa število zaposlenih presega 830 zaposlenih. Družba se svojim zaposlenim trudi zagotavljati prijazno, ustvarjalno in vzpodbudno delovno okolje ter možnosti za izobraževanje in osebno rast za vse zaposlene.

Mlinotest daje zaposlitev velikemu številu ajdovcev, pa tudi društveno življenje v Ajdovščini uživa z njene strani veliko podporo. S sponzorstvi podpira delovanje društev, omogoča izvajanje raznovrstnih projektov na športnem, kulturnem in humanitarnem področju, posebno podpira Ženski roketni klub Ajdovščina.

Mlinotest je izmed starih ajdovskih podjetij najbolj uspešno in v težkih gospodarskih razmerah edino kljubuje razmeram in napreduje, za kar gredo zasluge njenemu vodstvu, predvsem pa predsedniku uprave Davidu Nabergoju.

- Tamburaški orkester Danica, ki deluje v okviru Kulturnega društva Dobravlje združuje ljubitelje glasbe iz različnih krajev zgornje in srednje Vipavske doline, pa tudi okoliških vasi. S svojim delovanjem ohranja več stoletje dolgo tradicijo tamburaške glasbe v naših krajih. Tamburaški orkester

Danica je bil ustanovljen leta 1897 v Šturjah. Zvoki tamburic so bili v obdobju pred prvo svetovno vojno in med obema vojnama slišani iz številnih vasi v dolini, po drugi svetovni vojni pa je tamburaška glasba zamrla. S spodbudo Glasbene šole Vinko Vodopivec Ajdovščina so tamburice po letu 1985 spet zadonele. Ustanovljen je bil amaterski orkester tamburašev, ki je v začetku deloval pod okriljem glasbene šole. Tamburaški orkester vsako leto pripravi koncert v domačem kraju, na katerega povabijo tudi druge amaterske skupine in kulturna društva ter na ta način bogatijo kulturno in družabno življenje na vasi. Orkester redno sodeluje na območnih srečanjih tamburaških skupin in na različnih prireditvah v občini. V okviru praznovanja 110. obletnice orkestra je bila v sodelovanju Kulturnega društva Dobravlje in Glasbene šole Vinka Vodopivca Ajdovščina izdana publikacija, ki zajema zgodovino te glasbene zvrsti v občini.

- Gorsko reševalna služba Slovenije, katere del je tudi skupina Ajdovščina rešuje življenja v gorah, pomaga ljudem ob naravnih in drugih nesrečah, ko je ogrožena varnost, zdravje in življenje ljudi. Delo gorsko reševalne službe je tudi preventiva ter izobraževanje članov in drugih obiskovalcev gora.

Gorsko reševalna zveza Slovenije je organizirana kot zveza prostovoljnih, nepridobitnih gorskoreševalnih društev in planinskih društev z registrirano gorskoreševalno dejavnostjo - postaj. Ajdovsko območje pokriva Postaja GRS Tolmin - skupina Ajdovščina. Skupina Ajdovščina deluje že skoraj šest let. Sestavljajo jo prostovoljci - alpinisti in ljubitelji gora s posebnimi znanji, ki so usposobljeni za nudenje prve pomoči in uporabo specializirane reševalne opreme. Skupina šteje šest članov, intervencije izvajajo tudi s pomočjo članov Planinskega društva Ajdovščina. Večino reševalnih akcij opravijo na težko dostopnih terenih. Obseg njihovega delovanja se vse bolj širi, nepogrešljivi so pri raznih nesrečah, povezanih s prometom, adrenalinskimi športi (letalstvo, padalstvo). Skupina Ajdovščina je od ustanovitve naprej opravila že kar 53 intervencij, od tega 13 v letu 2011. Ne samo, da rešuje življenja in pomaga ljudem na svojem teritoriju pri reševalnih akcijah, sodeluje tudi na širšem območju - kobariško, tolminsko, cerkljansko-idrijsko.

- Stanko Čufer je učitelj na Osnovni šoli Dobravlje, ki svoje poslanstvo učitelja opravlja z neizmerno predanostjo, vestnostjo in skromnostjo. Področja, kjer kot učitelj skupaj z učenci dosega rezultate, so različna: od fizike do astronomije, elektronike in raziskovalnih nalog. Pod njegovim mentorstvom so bili učenci dobri učenci na tekmovanju mladih tehnikov 15 let med najboljšimi v Sloveniji. Pri pouku je že od samega začetka uvajal inovativne pristope in mlade navduševal, da so kasneje za svojo študijsko usmeritev izbrali področje fizike oz. druge tehnične smeri in nekateri dosegli tudi doktorske nazive. Po pouku in ob prostih dnevih je svoj čas namenil učencem, ki so se vključevali v čebelarški krožek, generacije mladih tehnikov je navduševal z modelarstvom, radiogoniometrijo. Zadnja leta tudi z njegovo pomočjo učenci v okviru orientacijskega krožka posegajo po najvišjih mestih, štirikrat so bili ekipni državni prvaki iz radiogoniometrije. Leta 2011 se je skupina tekmovalcev udeležila svetovnega prvenstva v Bolgariji iz radiogoniometrije in svetovnega prvenstva iz orientacije v Italiji. V letu 2008 se je tudi sam udeležil svetovnega prvenstva iz radiogoniometrije, ki je potekalo v Južni Koreji in dosegel drugo mesto. Čeprav snega v naših krajih ni prav veliko, je ekipo učencev Osnovne šole Dobravlje v letu 2011 popeljal do prvega mesta v teku na smučeh. Poleg vseh naštetih uspehov je Stanko Čufer aktiven tudi v domačem kraju, saj ima večji del zaslug, da se v Dobravljah že deveto leto zapored izpelje tek, katerega se udeležijo tekači iz vse Slovenije.

- Društvo tabornikov Rod Mladi bori v letošnjem letu praznuje 60 let delovanja. Njihov glavni namen je vzgoja otrok in mladostnikov v samostojne in odgovorne državljane v taborniškem duhu. V svojih začetkih delovanja so bili taborniki tudi nosilci družbenega življenja. Znotraj svoje organizacije so organizirali gorsko stražo, prvo rokometno moštvo na Primorskem in lutkovno skupino. Kljub pomanjkanju prave opreme in neštetim improvizacijam so bili ajdovski taborniki v svojem delovanju zelo uspešni in so še danes.

Društvo združuje več kot 120 aktivnih članov, otrok, vodnikov in ostalega vodstva. V zadnjih letih so svoje napore vlagali tudi v posodobitev prostorov taborniškega doma na Kovku, pridobili so nove prostore v mestu, v Hiši mladih.

Taborništvo v Ajdovščini za mnogo otrok in mladostnikov predstavlja zdrav način preživljanja prostega časa. Društvo nudi mladim pester izbor različnih dejavnosti, vzpodbuja aktivnost na prostem in vpliva na njihovo osebno rast.

Petomajsko priznanje in Priznanja Občine Ajdovščina se nagrajencem izročijo na slavnostni seji občinskega sveta ob občinskem prazniku. Spominsko priznanje bo Društvu tabornikov Rod mladi Bori podeljeno na osrednji prireditvi društva 30.4.2012 v ajdovskem gradu, v skladu z njihovim predlogom.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga občinskemu svetu, da sprejme predlagani sklep.

2. Ocena finančnih in drugih posledic sprejema sklepa:

Prejemniki priznanj v skladu z odlokom prejmejo posebne listine oz. nagrade, ki jih odlok določa za posamezno priznanje, sredstva se vsako leto zagotovijo s proračunom občine.

PRESEDNIK KOMISIJE
Matjaž BAJEC,s.r.